

虐心啊! 养了22年,养女要断绝关系

法院依法判决收养关系无效,但养父母有权主张经济补偿

拿到法院判决书的那一刻,泰州兴化张郭镇的周某夫妇觉得,自己被“抛弃”了。22年前,因人所求,夫妻俩将仅11个月大的女婴抱回家抚养成人。哪知22年后,养女的亲生父母不但和孩子相认,还将作为养父母的他们告上法庭。现代快报记者获悉,3月10日,兴化市人民法院经审理判决,周某夫妇与养女的收养关系无效。不过,法院表示,养父母有权要求女孩支付20多年生活、教育等方面的经济补偿。

通讯员 顾新燕
现代快报/ZAKER南京见习记者
毛晓华



意象图片,与本文无关 CFP供图

亲生父母 当时是长辈瞒着我们送走孩子

3月27日,现代快报记者联系上兴化市人民法院。据民三庭一位姚姓庭长介绍,确有此案,案子从去年底一直持续到今年3月,3月10日进行了宣判。

“当时送走孩子我们夫妻并不知情。”女孩的亲生父母告诉法院,1995年生下女儿后,由于男方父亲重男轻女,趁他们外出务工期间,将女儿送给他人收养。后经多方打听,得知女儿被周某夫

妻收养,但多次交涉未果后,这才起诉到法院。

对黄某夫妇不知女儿被送人的说法,养父母提供了一份证词,上面有当地数十个村民的签字画押。证词上说,早在1998年,黄某夫妇就来探望过女儿小芳(化名)。此后,双方家庭常有来往,每到过年黄某夫妇都会带着儿子到周家相聚。“这些年我们一直有来往,黄某夫妇早知道女儿在我们家。”

法院判决 依据法律,收养关系无效

让周某夫妇心酸的是,法庭上小芳作为第三方称,希望解除与两被告的收养关系。为了脱离关系,小芳声称养父母在日常生活中对她并不好。对此,周某夫妇称,他们把小芳当做亲闺女对待,在她9岁的时候夫妻俩甚至放弃了生育机会。家里条件虽一般,但为了让女儿大学毕业实习时出行方便,还给她买了辆汽车。

周某夫妇认为,自己与养女是事实上的收养关系,且报了户

口办理了独生子女证,为此请求法院驳回原告的诉讼请求。

3月10日,兴化市人民法院做出判决。法院审理认为,根据1991年公布的《中华人民共和国收养法》,收养人应满35周岁,1999年修改、现行实施的《收养法》亦规定收养人应年满30周岁,而两被告当时的收养年龄分别为24岁和26岁,均未达到法定收养人年龄,因此判决被告周某夫妇与小芳的收养关系无效。

法官提醒 养父母可主张经济补偿

“这是一起关系人情和法理的判决,说句实话,我们判时心情也很沉重。”姚庭长说,通过该案也提醒一些家庭,收养小孩要符合国家《收养法》相关规定,一定要办理收养手续。

有村民替周某夫妇不值:这么多年女儿就白养了?法院在判决书中表示,周家收养小芳20多年,其间所支出的各种费用,向小芳主张经济补偿的权利。

(文中周某、黄某均为化姓)

常州一女子当街被捅 行凶男子疑似随机伤人

快报讯 (通讯员 周洁 记者 陆文杰 葛小林)3月29日下午3点左右,常州武进区大学城肯德基旁的某手机店外,一男子持刀捅伤路过的一名女子。

据目击者小陈(化姓)介绍,他当时正好路过事发地,突然看到一个男子拿着一把水果刀,发狂似的冲向一个穿着西装的女子,捅了女子腰部一刀,嘴里还大喊着:“我要死了,拉个人当垫背的!”

据小陈讲,“事情发生得太突然,路人都吓坏了,被捅女子也蒙了,幸好她一旁的女子反应过来,拉着她往旁边的手机店跑,一边跑一边喊救命,手机店的员工立即把玻璃门关了起来。行凶男子看上去三四十岁,一直在叫,很快巡逻的警察赶来,将男子抓住。”

当天下午4点,现代快报记者从武进医院了解到,被捅

伤女子的右侧肋部有两处刀刺伤,医院正在全力抢救,目前暂未脱离生命危险。下午5点,记者得知受伤女子正在抢救中。据了解,女子姓张,今年21岁,已经结婚生子。另据现场爆料人称,行凶男子疑似得了绝症,一时想不开就无目的地捅人。

3月29日晚上7点,武进警方对常州大学城女子被捅的突发情况进行通报:3月29日14时24分许,在湖塘镇鸣新中路七天酒店移动营业厅附近发生一起伤人事件。事发后,鸣凤派出所民警快速反应,会同现场群众当场将犯罪嫌疑人肖某某控制,并将伤者张某(女,安徽人,曾在湖塘镇鸣凤鸣新路一饰品店打工,现无业)送往医院救治。目前,伤者生命体征平稳。警方已就此案立案侦查,相关情况正在进一步调查中。

模仿《唐人街探案》 男子商场实施密室盗窃

快报讯 (记者 李伟豪)近日,徐州市中心的一家大型商场遭遇“密室盗窃”,被盗走15台贵重相机。警方通过海量视频逐一筛选,窃贼终于落网。据了解,这名窃贼在看了电影《唐人街探案》后突发奇想,设计了“昼潜夜盗”的计划,然后千里迢迢跑到徐州作案。

案发当日白天,男子先到商场转悠,摸清大致布局并寻找目标。之后,他找了个没人的地方躲起来,一直潜伏到晚上。待商场关门后,他直奔看好的柜台,寻找值钱的物品下手。“男子一口气拿了15部相机,统统装在背包里。”事成后

他准备破门逃跑,却撞上了巡逻的保安,于是从侧门夺路而逃,结果掉了一个包。保安追不及,捡到男子丢下的包,发现里面装的都是相机。

通过对视频逐一筛选,警方一路追到男子的老家安徽。落网后,他承认自己是看了电影《唐人街探案》中的密室作案故事,觉得挺有意思,于是就设计了一套“密室盗窃”的计划,千里迢迢跑到徐州这家商场实施。

警方表示,目前男子已被羁押,他共盗窃15部相机,价值10多万元,部分涉案财物已经开始返还。

网友爆料

22年养育之恩 换来一纸诉状

日前,网友在泰州当地社交网站发帖爆料:20多年前为生二胎,兴化的黄某夫妇将11个月大的女儿送人抚养。养父母22年含辛茹苦地将女孩抚养长大,哪知亲生父母找上门来,不但带走了女孩,还将养父母告上法庭,要求确认收养关系无效。

这是一段尘封二十多年的往事。1995年,兴化市张郭镇的周某夫妻出于善心,收养了一个仅11个月大的女婴。“当时女孩的爷爷说,儿媳怀孕9个月,做B超是男孩,为了生下来,只能把这个女儿送掉,让我们救救这个孩子。”爆料人在帖子上说,夫妻俩为了抚养这个孩子,甚至放弃生育的机会。如今女孩大学将毕业,就在周某夫妇准备安享晚年之际,养女却在2016年底突然离家不知所终。

据爆料人讲,当时养父母整夜在大街小巷寻找女儿,后来报了警才知道女儿已经去了上海亲生父母那边。原本以为女儿玩几天就会回来,没想到的是,等来的却是一纸诉状,养女的亲生父母以“非法收养”为由将他们告上法院。



中青旅江苏国际旅行社有限公司

台湾8日精致之旅

精选当地4花酒店住宿,给您提供舒适的入住环境

含领队导游服务费,全程无强制购物无白费,给您自由的购物空间

全程台式风味餐150台币/餐,品尝当地特色美食

特别体验一段花莲至台北观光小火车

出发日期:4月15日

成人价格:2280元/人

魅力湘西双动5日游 特惠价1299元

武汉/红楼/荆州古城/韶山/张家界玻璃桥/张家界/芙蓉镇/凤凰古城

全程安排当地网评四星酒店

含两个特色餐“土家十大碗”“苗王宴”

赠送旅游保险以及枕头

出发日期:每周三

价格:1299元/人

日本本州经典休闲 双古都特惠6日

南京起止,省去宁波间交通烦恼

全程3~4星酒店住宿,升级1晚日式温泉

品尝地道日式美食

遍览大阪、京都、奈良、富士山、箱根、东京

等经典城市

春夏季隆重推荐:[富士山花海]

出发日期:5月10日

价格:4980元起

东欧奥匈斯捷+波兰12日

匈牙利温泉+捷克小镇波兰探秘

精选美食:1餐维也纳国民美食维也纳猪排餐

全程四星酒店,特别安排入住温泉酒店!

三大赠送:弗罗茨瓦夫小铜人+匈牙利贵腐酒+鹅肝酱

欧洲文化之都“弗罗茨瓦夫”:让这里的波兰更加具有民族特色;“音乐之都”维也纳:举世瞩目的音乐天堂;“多瑙河明珠”布达佩斯:布达与佩斯倒影在多瑙河中。

出发日期:6月2日、14日

价格:9999元/人

门店地址

1. 中青旅总部
地址:南京市中山陵208号汇杰广场9楼
电话:025-83196661/83196662
025-83196663/83196664

2. 中青旅连锁万达营业部
地址:建邺区江东中路106-1号万达广场B座
电话:025-89660800

3. 中青旅连锁山水营业部
地址:花神大道1号
电话:025-89660806

4. 中青旅连锁梅山营业部
地址:南京市梅山中路20-3号
电话:025-86701082

5. 中青旅连锁上元营业部
地址:上元大街485号华夏太奥304室
电话:025-62199766



广告